

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

# 女子掉下10米枯井敲石报警

## 家人听到后求助消防,很快救出来

本报6982110热线消息(记者 张伟) 11日下午5时许,泰东路梨园村,一女子在果园摘山楂,不慎掉入10米深枯井。通往事发路段的道路比较狭窄,消防救援车辆无法抵达,村民骑三轮摩托车来回接送消防官兵,所幸救援及时,女子并无大碍。

11日下午5时许,李女士(化名)到亲戚家果园摘山楂,不小心掉入一个10米深的枯井。其丈夫陈先生在家等候近一个小时,不见妻子回来,到果园查看,听见一井底有声响,仔细查看,发现李女士被困井底,在敲石头报警。

陈先生喊来亲戚朋友帮忙,向井底投了一把两米高的梯子,打算用绳索把李女士拉上来。但李女士体力不支,多次救援都没能成功,最后陈先生向泰安消防求助。

由于通往果园的道路比较狭窄,消防车及相关救援设备没法到达现场,有村民驾驶三轮摩托车,接送消防战士和救援装备。事发枯



消防救援现场。

井宽1.5米,井底有少量淤泥,井口位置有些柴禾,有一半已经掉落井底。

“我们向下面喊话,得知女子行动自如,没发现有其他异常。”经消防战士现场询问核查,确认井底空气流通正常后,一名消防战士携

带救援装备,深入井底实施救援。“我给她系好板带,戴好头盔,示意井口战友向上拉。”在战友协助下,女子被成功救出。

据了解,女子掉入深井时,双脚踩到了淤泥上,身体并无大碍。(奖励线索提供人30元)

## 超市买肉不想付钱 妻子掩护丈夫“闯关”

本报泰安10月12日讯(记者 邢志彬 通讯员 聂华君) 11日,泰城一对夫妻都是高学历,家庭条件也不错,却在润发购物时临时起意,不想付200多元的买肉钱。妻子“掩护”,丈夫拿着肉闯收银台,结果男子被警方行政拘留。

11日下午3点左右,市民贾某夫妻俩到润发购物,在冷鲜肉柜台叫工作人员称了些排骨、火腿、猪耳朵等食品。价格粗略一算有240多元钱,虽然家里条件不错,还夫妻俩还是觉得有些多。

于是两人决定冒一次险,不花钱把东西拿走,妻子负责和收银员说话掩护老公,老公在收银处趁工作人员不注意开溜。他们的行动被超市工作人员在监控里看得清清楚楚。工作人员将情况报告给正在巡逻的站前派出所民警。

当两人走出收银处不久,就被民警逮了个正着,结果老婆因掩护老公盗窃被警方训诫,老公被行政拘留。

# 梳洗河30米护栏被推下河

## 知情者:这里鱼多,有人嫌护栏碍事



护栏被破坏的地方,仍有市民在垂钓。本报记者 赵兴超 摄。

本报泰安10月12日讯(记者 赵兴超) 梳洗河东湖路桥北一段近三十米护栏,被恶意破坏推入河里,只因该处护栏下方水域的鱼容易上钩,是很多人垂钓的好地方。

11日,家住东湖路的穆先生在梳洗河边遛弯时发现,河边刚安好的隔离护栏丢了一段,仔细一看,丢失的护栏掉进了河里。“本来装护栏是好事,怎么还有人故意破坏呢?”穆先生和周边居民有些气愤。

12日上午,记者在东湖路和梳洗河交汇的桥北侧看到,河东一段有十六节长近30米的护栏,被推到了河里。河堤上残留着安装护栏的十五个底座,河里的

护栏和水草缠在一起,有的已经被浸泡长了青苔。

“是那些钓鱼的人偷偷推倒的,这块水域水面宽,鱼多容易上钩,人多的时候都挤满河边。”东湖小区居民陈先生说,他也在这里钓过鱼,安装护栏后就没再钓过,听几位钓友说,有人嫌护栏碍事。

陈先生说,被破坏的护栏刚好就是方便垂钓的一段区域,两边没法钓鱼的地方都没遭殃。附近居民们觉得,为了图自己的痛快破坏公物,实在令人气愤,而且护栏没了以后,这一段河堤感觉不太安全,希望能尽快恢复。

(奖励线索提供人 穆先生 30元)

## 假尼姑骗香火钱 治安拘留10天

本报泰安10月12日讯(记者 邢志彬 通讯员 樊晓玉) 一安徽女子假扮“尼姑”,在夏张镇招摇撞骗,高价卖平安符骗香火钱。被警方带回并治安拘留10天。

近日,夏张派出所接到报警称,王家小庄村有一名尼姑向村民挨户要香火钱。接到报警后,民警赶到现场,将一名外地女子带回派出所。经询问,左某承认她身穿僧侣服装,使用假冒证件进行招摇撞骗。

她以“买功德、保平安”为诱饵,免费送“平安符”,然后一步一步引人上钩,索要“功德费”。成本几毛钱的平安符一般要价十几元到几十元不等。

民警依法对左某处以行政拘留十日的处罚。警方提示:真正的出家人是不会出来“化缘”索要“香火钱”,发现有以“尼姑”、“和尚”名义骗取钱财涉嫌诈骗,或遇到索要“功德费”时,应提高警惕立即报警。



排列3 15278期 0 1 1  
排列5 15278期 0 1 1 7 2  
大乐透 15119期  
01 08 12 16 21 06 11 (张伟)